

加快产业投资 狠抓项目落地 稳定房地产市场 办好民生实事

荥阳多措并举力保经济增长

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军 蒋士勤 文/图)如何在第四季度持续发力,继续保持经济增长态势?荥阳在近日召开的“稳增长保态势”攻坚大会上作出回答:抓住4个关键,持续精准发力。

今年以来,在经济下行压力持续加大的形势下,荥阳经济发展保持平稳健康运行,前三季度,全市完成生产总值437.4亿元,增长10.1%;规模以上工业增加值268.2亿元,增长10%;各项主要经济指标均达到或超过年初计划目标。

加快产业投资。近日,卡特彼勒(郑州)有限公司井下柴油车在荥阳正式投产,这是该公司入驻荥阳以来采用业已成熟技术与本地生产工艺相结合生产的第一个新产品。卡特彼勒井下柴油车的投产只是加快投资的一个例子。10月以来,放眼荥阳各大产业集聚区建设现场,处处一派热火朝天的建设场景。荥阳调动各方面的积极性,创新招商



卡特彼勒生产线

方式,依托产业园区,规划建设专业市场,由专业市场开发商统筹招商引资和运营管理。围绕主导产业,

采取“整机+配套”“原材料+制成品”模式,进行产业链集群式承接产业转移。依托已形成的优势产业集

群,引进同类或关联企业集聚等。

狠抓项目落地。为力促引进的项目及时“生根开花”,形成效益,荥阳派驻由发改、规划、统计、国土、工商等职能部门组成的业务骨干常驻产业集聚区,进一步健全“一站式”“一条龙”服务,按照项目情况,实施分类跟进,督促项目单位合理安排工期,精心组织施工,加快建设进度。今年新签约的北航金阳电气、大方重工、广州海格、房科电梯等12个项目,已于9月集中开工;中车郑州造修基地年底列车下线;7月、8月与北京雪迪龙、中宇公司等环保企业两次对接,9月份选址已经确定,10月底前公司就可注册到位。投资45亿元的五洲国际工业博览城项目,从签约、附属物调查赔偿到全面开工建设仅用一个月,创造了荥阳速度。

稳定房地产市场。随着高铁郑州西站5条快速通道的建成通车以及郑上新区、有轨电车的规划实施,作

为承接郑州发展外延的荥阳,发展地位日益增长,吸引了国内房产名企入驻开发,区位、交通、生态优势以及优质楼盘、适中房价的叠加效应,使荥阳成为郑州市民改善性需求的重要选择地,该市房地产业迎来一个较快发展的历史机遇期。今年前9个月,商品房成交量、销售量已提前4个月全面超过2014年。

办好民生实事。项目建设不仅带动了结构调整,促进了经济转型,更重要的是加快了民生改善。为此,荥阳坚持民生优先,依靠群众,发展社会事业,加快推进各级实事工程,健全社会保障体系,改善群众生产生活,让发展成果更多更好地惠及群众。为确保新型城镇化建设工作不断推进,10月伊始,荥阳安排部署了“冬季百日攻坚”,对村庄征迁和安置房建设进行了任务明确,倒排工期,细化时间节点,强化责任执行,齐心协力、合力攻坚,确保四季度目标完成。

巩义企业纷纷与高校合作

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 许艳红 左建锋)昨日,记者从巩义市工信委了解到,今年以来,该市以推进产业升级为目标,引导企业开展产学研合作,加速科技成果转化,一大批企业与省内名校建立战略合作关系,成效显著。

据了解,在中小企业与省高等院校院所产学研合作对接活动中,巩义市共组织收集35个企业难题,推动34个合作项目、46个科技成果。与此同时,各大企业加强与国内名校展开科研合作,其中,强宏镁业与江南大学建立新材料工程研究中心,产品实现了由电子行业原料向电子半成品转变,预计今年税收比去年增长一倍,明年可持续发展,产值将达2亿元;赛沃科技新材料研发与试制和批量生产为一体,与北京科技大学等高校合作,着重研究开发不定型耐火材料、新型高档型耐火材料、复合耐磨材料,形成国内一流的研发与制造基地;通达中原与武汉大学合作的陶瓷杯用微孔莫来石砖的研制,总投资600万元,预计可产生效益2000万元;义鑫威与四川720所合作的镀膜工艺研究与开发项目,总投资1000万元,本项目经过不断的试验改进最终满足太阳能电池生产线的各项要求,大大降低太阳能电池片生产成本,极大增强行业国际市场竞争能力。



近日,新郑市第二届群众文化节“百千万”文化惠民工程盘鼓大赛在该市百家广场隆重举行,来自辖区乡镇(街道、管委会)的16支代表队、近千名人员参加比赛。经过两轮角逐,该市和庄镇、新华路街道、新村镇代表队获得大赛一等奖。 本报记者 高凯 摄

新密开展水资源保护联合执法

本报讯(记者 张立 通讯员 李香玲)近日,新密市水务局、新密市公安局联合开展了水资源保护专项执法行动。此次行动为期半年,着力查处取水许可、水资源保护、水资源费征收等水资源管理方面的违法行为,进一步规范水资源开发、利用、节约和保护活动。市水务局负责受理案件的举报、投诉,依法查处各类水事违法行为;市公安局负责对暴力抗法和严重阻碍执行公务的人员,按照《治安管理处罚法》和《刑法》的有关规定依法严肃处理。

该负责人表示,此举有利于水资源管理秩序进一步规范,将达到取水必须经过许可,用水必须进行计量并依法缴纳水资源费,入河排污口设置符合相关规定,可有效地保护新密水资源。

系列项目助南岭新村脱贫

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 孙志恒)发展核桃种植基地,开发蝴蝶谷旅游景区……昨日,记者从巩义市了解到,该市小关镇南岭新村利用自然环境发展种植业及旅游业,帮助群众增收,将力争2017年实现整村脱贫。

日前,省编办相关负责人来到驻村工作帮扶点——省贫困村南岭新村,了解道路建设、旅游开发、饮水工程等相关情况,明确表示,将加强对口帮扶,摸清群众需求,采取切实可行的措施,使各项帮扶政策逐项得到落实,尽快帮助该村脱贫致富。记者了解到,近年来,南岭新村重点做好道路、饮水、植树三篇文章,先后修建了南山旅游通道、村组道路、水坝、引水管道等工程,并建成了3400亩核桃种植基地,创办了农副产品加工厂,开发了蝴蝶谷旅游景区。通过一系列扶贫项目的实施,目前全村有138户430人摆脱贫困。下一步,该村将进一步完善各项基础设施,促进种植业和旅游业发展,力争2017年实现整村脱贫。



10月26日,中牟警方在姚家镇十里头村移动基站当场抓获盗窃犯罪嫌疑人马某,同时在作案车辆上发现盗窃的移动基站电瓶84块。据初步估算,被盗物品价值60余万元。 本报记者 卢文军 通讯员 杨潇萌 摄

新郑启动1%人口抽样工作

本报讯(记者 高凯)近日,记者从新郑市了解到,该市2015年全国1%人口抽样工作正式启动,将组织精干力量摸清辖区人口数量变化情况。

据了解,1%人口抽样调查是一项重大的国情国力调查,每10年进行一次,其作用、地位与人口普查同等重要。此次调查,旨在摸清10年来新郑市人口数量、生育、素质、结构、分布、居住等方面的变化情况,从而科学地分析变化因素,研究发展规律和趋势,为制定国民经济和社会发展规划提供科学参考。

为保质保量完成此次抽样工作,新郑当地专门组织了2015年度全国1%人口抽样调查业务培训会,辖区各乡镇统计所及业务骨干、各调查小区“两员”共计170余人参加。



美女导游走上瑜伽之路

本报记者 李晓光 通讯员 李妍 文/图

一身洁白的瑜伽服,柔美轻缓的动作,长至腰间的黑发,伴随着轻音乐的节拍翩翩起舞。她就是登封一位瑜伽馆“掌门人”——焦慧丽。

虽然接触瑜伽这一行已经将近10年,而且也有了属于自己的瑜伽事业。但这并非焦慧丽的最初选择。2001年大学毕业后自学考取了导游证,在市区一家旅行社做导游,一干就是6年。6年时间让一个职场“菜鸟”成长为行业精英,而正当被领导赏识、朋友羡慕、收入逐渐增加的时候,焦慧丽却偏偏选择了“转行”。

“2007年夏天,我和一个朋友去郑州玩,认识了我的师傅高老师。”焦慧丽说,跳舞是她从小梦想,而瑜伽可以提高气质、增强自信,是她一直以来的追求。为了实现自己的梦,她干脆辞掉了导游工作,专心学习瑜伽。在练习瑜伽的基础上,焦慧丽又花费6万元到深圳一家国内知名的肚皮舞中心学习了

比较正宗的印度肚皮舞,圆了自己的跳舞梦。

2012年,焦慧丽回到登封,在另外两个朋友的帮助下创办了瑜伽馆。“刚开始自己对装修的事是一无所知,装修时连设计师也请不起,我就在网上搜集装修图片,请学室内设计的同学给指导,确定装修方案后,再跑到市场上去买装修材料。像这种掂转、砌台阶的事,我都是自己动手。”焦慧丽感慨地说。

为了保障瑜伽馆的正常运营,第二年夏天,焦慧丽就找来亲戚家的两个孩子免费教她们学跳肚皮舞,然后每天下午5点带着她们,拖着大音响到各大公园表演。一次,去棋盘山公园表演,焦慧丽自己拿东西多,就让其中一个孩子帮忙拿舞鞋,可到地方准备表演时,发现舞鞋就剩下一只了,无奈,她只得就光着脚站在被太阳烤了一天的炽热地面上跳舞,一支舞跳完,脚底已经被烫

得通红。

“因为平时教学生跳舞都是光着脚,脚底满是老茧,粗糙得根本不像女孩子的脚。”不过,也正是靠这种可移动的、看得见的人体广告以及她的那股儿不怕苦的韧劲儿,将瑜伽馆打出了名气,等到第一个少儿肚皮舞班开班时,已有40个小朋友报了名,还有部分家长为了陪孩子学习舞蹈,自己也报了瑜伽班或肚皮舞班。后来这批家长也成了她的忠实粉丝,不仅自身的身心得到了锻炼,还组成了7人表演队,经常跟着焦慧丽外出参加各种活动。目前她的瑜伽馆会员已经增加到了100名,专业教练也增加了5个。

焦慧丽说,我喜爱瑜伽,把它当作一项事业。如今自己的最大愿望,就是让更多的人享受这种外形形体、内练素质的健康生活。

图为热爱瑜伽和舞蹈的焦慧丽在翩翩起舞。



百岁夫妻的幸福生活

本报记者 张立 通讯员 梁梁山 文/图

深秋,记者随几名医生来到新密市苟堂村秦万春的家,看望一对百岁夫妻,并为他们义诊。秦老今年102岁,夫人刘奶奶刚过了100岁生日,夫妻膝下有两男三女,分别在外省工作,并都已退休。大儿子树森今年82岁,在北京工作,退休后落户京城,全家上下共37口人。夫妻俩一生没害过大病,目前两人生活还可自理,通过医生检查两人身体基本健康。

秦老原先在家务农,新中国成立前逃荒到陕西咸阳乞

讨,后在火车站当装卸工;稍有积蓄后,自己出摊在集会上卖包子、油馍;新中国成立后回老家做过生意,当过小乡调解委员和村民调主任;45岁时到青海省贵南县农场当了一名厨师,由于烹饪技术高,后被抽调到县委做饭;退休后老伴一起从青海到北京和儿子一块生活了20多年,落叶归根,2012年9月从北京返乡。

现在老人走路可以不拄拐杖,平常爱吃粗粮,如小米稀饭等,坚持八分饱;爱吃青菜、豆

腐,爱吃泡馍和红烧肉;爱喝竹叶茶。老人每晚10点准时休息,早上8点起床,中午休息一至两个小时。秦老心算速度特别快,曾与别人珠算赛过高低。现在他思路敏捷清晰,提起往事记忆犹新,说话滔滔不绝。刘奶奶一生务农,生活与秦老相似,只是现在腿不好使,脑子反应有些迟钝。

现在两位老人在家由三女儿和侄儿侄媳侍奉,生活规律,精神非常愉快。

图为两位百岁老人恩爱相伴。

巩义开始新农合筹资工作

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张冬杰)昨日,记者从巩义市卫生局了解到,巩义2016年新农合筹资及老年乡村医生身份认证工作已经全面启动。

据了解,巩义新农合筹资从即日起开始至11月20日前结束,仅限于户口所在地为巩义市的农村居民(含在外打工、经商、上学的农村居民),标准为农民每人缴纳120元;老年乡村

医生身份认证,提出申请的认证者需同时满足年满65周岁,不再从事医疗卫生服务的乡村医生,连续在村卫生室执业10年以上,持有2004年以来县级卫生行政部门颁发的《乡村医生执业证书》或1994年以前(含1994年)取得县级以上卫生行政部门颁发的乡村医生证书,经审核认定符合条件的乡村医生,每人每月给予300元的生活补助。

方特欢乐世界将举行万圣夜活动

本报讯(记者 卢文军)在西方国家,每年的10月31日为“万圣节之夜”,本周末,郑州方特欢乐世界首届万圣节主题夜狂欢派对“来袭”。此次方特欢乐世界专门打造了“七大鬼域”“八大鬼秀”“九大鬼王”“万千妖魔”等特殊场景,让游客在体验新鲜刺激的同时,感受西方的万圣节文化。此次活动精彩纷呈,看点十足。

设置了多个惊心动魄的场景,七大鬼域引领园区装饰,八大鬼秀互动演出阵容豪华,更有一个个电影里熟悉的人物,弗莱迪、科学怪人、汉尼拔博士、斧头人、鬼姥姥、黑白无常……

据悉,10月31日~11月1日,郑州方特欢乐世界万圣节主题夜营业时间为17:00~21:30,白天来游玩的游客无须重新购买夜场门票。



登封市首届民间戏曲团体及中老年戏曲大赛,历经8个多月的时间,10月27日在嵩阳大舞台落幕。一等奖由嵩阳办的李世斌、大冶镇的刘玉兰、徐庄乡的张金粉获得。

本报记者 李晓光 摄